

Директору Департаменту культури  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
Діані Олегівні Поповій

Тетяни Михайлівни Кузілової  
учасника конкурсу на заміщення вакантної  
посади директора Центральної бібліотеки  
ім. Т.Г. Шевченка для дітей м. Києва.

Працює завідувачем відділу науково-методичної  
роботи та бібліотечного маркетингу Національної  
бібліотеки України для дітей за адресою: м. Київ,  
вул. Баумана, 60

Шановна Діано Олегівно.

Прошу розглянути мою Заяву на участь у Конкурсі на заміщення  
вакантної посади директора Центральної бібліотеки ім. Т.Г. Шевченка для  
дітей м. Києва. Пакет необхідних документів та листи-підтримки  
додаються.

З повагою,  
Т.М. Кузілова



УКРАЇНА



ДИПЛОМ  
СПЕЦІАЛІСТА

ДИПЛОМ

з вищою

ЛВ ВЕН9001214

Черниш

Тетяна Михайлівна  
закінчила Київський  
національний  
університет культури  
і мистецтв  
за спеціальністю  
Етнологія

Рішенням державної екзаменаційної комісії  
від «26» червня 2001 р.

присвоєно кваліфікацію спеціаліста

етнокультуролог-  
викладач



Голова державної екзаменаційної комісії

Ректор

Секретар

1. липня 2001 р.

8253

Закінчила з відзнакою Київський національний університет культури і мистецтв, отримавши освіту викладача культурології. Маю 19-річний стаж роботи, з яких 14 років — у Національній бібліотеці України для дітей, куди прийшла працювати після закінчення університету на посаду провідного методиста науково-дослідного відділу у серпні 2001 року. За роки роботи у Національній бібліотеці для дітей пройшла шлях від провідного методиста до завідувача відділу науково-методичної роботи та бібліотечного маркетингу. За сумлінну працю у ..... р. нагороджена Почесною грамотою Міністерства культури України та у 2012 р. Грамотою Верховної Ради України.

За час роботи у бібліотеці беру участь у формуванні та забезпеченні реалізації державної політики у сфері бібліотечної справи та бібліотечно-інформаційного обслуговування дітей; займаюся організацією та проведенням всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференцій, нарад та семінарів, проблемних занять з актуальних питань функціонування бібліотечної галузі; готую аналітичні та статистичні інформації на виконання запитів та доручень Міністерства культури України, Генеральної прокуратури України та Кабінету Міністрів України щодо стану функціонування мережі спеціалізованих бібліотек України для дітей; впроваджую в практику роботи міжнародні стандарти бібліотечної справи; координую діяльність НБУ для дітей і Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв України з питань підвищення кваліфікації бібліотечних працівників дитячих бібліотек України, для яких на базі бібліотеки щорічно проводяться проблемно-цільові навчання. Займаюся організацією дієвої міжвідомчої координації з питань бібліотечно-бібліографічного та інформаційного обслуговування дитячого населення; провожу постійний моніторинг стану функціонування мережі спеціалізованих бібліотек для дітей; надаю різноаспектну методичну та консультативну допомогу фахівцям спеціалізованих бібліотек для дітей з питань формування, збереження та використання інформаційного потенціалу бібліотек; соціокультурної діяльності; модернізації діяльності бібліотек, інноваційного підходу до роботи з користувачами; рекламної діяльності,

формування позитивного іміджу бібліотек; діяльності бібліотек із забезпечення регіональних та національних комплексних програм.

Також є координатором Всеукраїнського огляду-конкурсу обласних бібліотек для дітей, започаткованого у 2013 р., який проводиться з метою підвищення соціального статусу та престижу обласних бібліотек для дітей як інформаційних, культурно-освітніх і духовних центрів; Всеукраїнського конкурсу молодих бібліотекарів «Молода хвиля сучасних дитячих бібліотекарів», започаткованого у 2016 р. з метою представлення прогресивних, креативних та інноваційних напрацювань молодих фахівців спеціалізованих бібліотек для дітей та популяризації серед громадськості інноваційних послуг сучасної бібліотеки для дітей, підвищення іміджу бібліотек і бібліотечної професії серед молоді; Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Найкращий читач року», що протягом 11 років охоплює всю мережу спеціалізованих бібліотек України для дітей і метою якого є заохочення дітей до систематичного читання художньої літератури, а також підвищення соціального значення бібліотек; всеукраїнських конкурсів дитячої творчості: «У вінок Кобзаря ми влітаємо майбутнє» (2010 р.), що проводився за рекомендацією Міністерства культури і туризму України з метою відзначення 150-річчя видання «Кобзаря» Т.Г. Шевченка; «Дитячі історії про найголовніше» на виконання Указу Президента України від 28 грудня 2012 № 756 «Про проведення у 2013 році Року дитячої творчості»; сімейного конкурсу «Книга пам'яті мого роду» на виконання Указу Президента України від 24.03.2015 № 169/2015 «Про заходи з відзначення у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни».

Постійно підвищую свій професійний рівень, вивчаючи досвід українських бібліотек та дитячих бібліотек зарубіжжя шляхом участі у фахових семінарах, конференціях, тренінгах, які організують провідні бібліотеки України, УБА, «Бібліоміст» та впроваджую отримані навички, перспективні інновації в практику роботи для подальшого використання в роботі на користь бібліотеки та її користувачів. Підвищувала кваліфікацію в Інституті публічного управління та


кадрової політики Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв у 2006, 2008, 2010 та 2013 рр. (Копії посвідчень додаються).

З 2015 р здійснюю координацію роботи фахового науково-популярного журналу бібліотеки «Бібліотека у форматі Д°».

Розробник аналітичних звітів діяльності мережі спеціалізованих бібліотек України для дітей; методичних порад з актуальних питань бібліотечно-інформаційного обслуговування користувачів, з популяризації творчості відомих українських та світових дитячих письменників.

З 2013 р. секретар UA IBBY — української секції Міжнародної Ради по книгах для дітей.

Автор проблемних статей про діяльність бібліотек для дітей до фахової преси, а також методичних порад, консультацій, аналітичних оглядів та ін. (Список додається).

22.02.2016р.   
Кущикова О.М.